
Ressort: Gesundheit

Mehrheit hält Bio-Lebensmittel nicht für gesünder

Berlin, 05.04.2015, 00:00 Uhr

GDN - 53 Prozent der Bundesbürger glauben nicht, dass Bio-Lebensmittel gesünder sind als herkömmliche Lebensmittel. Das ergab
eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

43 Prozent sehen das anders. Bei Frauen ist die Akzeptanz für Bio mit 47 Prozent größer als bei Männern (40 Prozent). Trotz aller Bio-
Skepsis wären 90 Prozent der Befragten bereit, für Lebensmittel mehr zu bezahlen, wenn sie von Tieren aus artgerechter Haltung
stammen. Nur für zehn Prozent wäre dies kein akzeptabler Grund für höhere Preise. Emnid befragte am 1. April 502 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-52507/mehrheit-haelt-bio-lebensmittel-nicht-fuer-gesuender.html
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